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Strávila  jsem  měsíc  na  zahraniční  stáži  v  Anglii  v  městě  Portsmouth.  To  mi  bylo  umožněno  díky  Střední
průmyslové škole strojní a elektrotechnické v Liberci a programu Erasmus+. 

Pracovala jsem ve firmě SourceTech, což je partnerská firma pro hlavní výrobní firmu, Promultis.  Tato firma
prodává  dotykové  displaye  a  integruje  je  do  interaktivních  stolů,  kiosků  a  totemů  a  prodejem  softwaru
podporujícím mnoho dotyků. Mojí hlavní prací byla optimalizace jejich webových stránek. Důležitá pro mě byla
analýza jejich pozic ve vyhledávačích a jejich klíčových slov. 

Ve  firmě  jsem  se  dostala  přímo  k  výrobě.
Například opravy nefunkčních obrazovek, kdy
bylo potřeba ji rozmontovat a vyměnit desku.
Nejzajímavější  byla  stavba  video  zdi  z  18
displejů, kdy jsem dostala za úkol samostatně
smontovat  elektroniku  pro  dotykovou  vrstvu
(prostorově se rozložila na 3 parkovací místa).
V práci jsem se naučila trochu jiný přístup k
práci, než jsem zažila v Česku. Naučila jsem se
práci s dalšími redakčními systémy než doteď.
Také  jsem  samostatně  praktikovala  znalosti
získané z předchozí praxe. Nejvíce znalostí jsem nabyla při práci v dílně, protože s velkými obrazovkami rozměrů
70“ jsem nikdy předtím nepracovala

Co se týče jazyka, nejnáročnější se začátku bylo porozumění a přízvuk různých lidí. Přízvuk rodáka z Portsmouth
byl mnohem přijatelnější než přízvuk Londýnského studenta, se kterým jsme se v práci také setkali. Komunikace
byla po chvíli také mnohem snazší, než na začátku stáže a přínos na jazykovou stránku je opravdu znatelný.

Ubytovaní jsme byli v malém řadovém útulném domku poblíž školy v poměrně klidné ulici s mladým přátelským
párem.  Bydleli  jsme v  prvním patře  ve  společném pokoji.  Při  společné  večeři  jsme měli  možnost  si  s  nimi
popovídat o probíhajícím dni nebo o různých zvycích u nás a u nich. K snídani jsme měly možnost vybrat si z
cereálií nebo toastů.

První  víkend  v  Anglii  jsme  s
doprovodným  učitelem  jeli  do
Londýna  a  další  týden  jsme  s
rodinou navštívili  Brighton a  šli  se
podívat  po  známých  památkách.
Kromě  toho  jsme  s  agenturou
navštívili  centrum  Portsmouth,
Spinacker Tower a radnici. 

Na  stáž  jsme  dostali  grant,  který
nám  hradil  ubytování,  stravování,
MHD,  pojištění  i  cestu.  Stáži

předcházely lekce technické, pracovní I běžné angličtiny a zároveň kulturní příprava. Díky tomu pro nás byl
přizpůsobení rozdílnému prostředí snazší.

Celkově bych stáž zhodnotila jako velmi přínosný zážitek. Nejen že jsme se naučili nové věci a pracovat v jiném
prostředí, ale naučila jsem se lépe porozumět různým přízvukům a komunikaci. Umožnilo mi to lépe poznat zdejší
kulturu, zvyky a lidi. 


